
Додаток 1  

до Положення про громадський 

бюджет м. Червонограда  

 

БЛАНК 

пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься 

за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) 

у м. Червонограді на 2021 рік та список осіб, які підтримують цю пропозицію 

Дата надходження: 28квітня 2021 

Включено до реєстру поданих проектів за № Крамчанінова Вікторія Вікторівна  

1.«Придбання спортивних майданчиків для закладів дошкільної освіти в мм. 

Червоноград, Соснівка, смт Гірник»  

2. Місце реалізаціїзавдання (адреса, назва установи/закладу) 

- ЗДО я/с №1, вул. Шептицького, 16а  

- ЗДО я/с №2, вул. Купчинського, 5а  

-ЗДО я/с №7, вул. Клюсівська 15 а 

-ЗДО я/с №9, вул.Грінченка, 9б  

-ЗДО я/с №10, вул. Курбаса, 6а 

-ЗДО я/с №12, вул. Шухевича,4  

-ЗДО я/с № 13, вул. Шухевича,7 

 -ЗДО я/с № 16, вул.Стуса, 45  

-ЗДО я/с №17, вул. Шептицького, 35  

-ЗДО я/с №18, вул.Бандери,45 

 -ЗДО я/с № 19, вул.Мазепи,10  

смт.Гірник 

-ЗДО я/с№4, пров. П. Мирного, буд.2 

м. Соснівка 

-ЗДО я/с №6, вул.Галицька, 7а 

Для досягнення поставленої мети плануємо наступні завдання:  

-забезпечення повноцінного розвитку рухової активності дітей дошкільного віку 

протягом дня; 

- покращення стану фізичного здоров’я дітей дошкільного віку; 

-заохочення вихованців до здорового способу життя через використання 

інтерактивних спортивних споруд та інноваційних оздоровчих технологій шляхом 

створення спортивних майданчиків на територіях  закладів дошкільної освіти 

м.Червонограда , Соснівки, смт Гірник 

 

3. Реалізаціяданого проекту надасть можливість створити нові, цікаві, захоплюючі 

для дітей спортивні майданчики на територіях ЗДО мм. Червонограда, смт. Гірник, 

Соснівки. Використання спортивних комплексів в повній мірі сприятиме розвитку 

рухових якостей вихованців: швидкості, спритності, загальної витривалості, 

гнучкості і сили, вдосконалить орієнтацію у просторі та рівновагу, дасть змогу 



отримувати задоволення від щоденної рухової діяльності, розвивати бажання 

долати перешкоди, досягати певних успіхів, дбати про власне здоров’я.  

Даний проект має вагомий соціальний ефект, а саме: підвищення рівня охоплення 

дітей фізкультурою та спортом, залучення дошкільнят до здорового способу життя 

шляхом використання сучасного спортивного обладнання. 

В наш час дітям не вистачає повноцінної рухової активності та достатньої 

мотивації для занять фізкультурою та спортом. Крім того на територіях 

дошкільних закладів є неоснащені території, які доцільно використати для 

встановлення спортивного майданчика.  

У дошкільних закладах відсутні спортивно-розвивальні та ігрові елементи для 

розвитку дітей віком від 2 до 6 років, яких у нашихміст налічується більше 3000. 

Недостатня оснащеність новими цікавими для дітей спортивними спорудами 

призводить до зниження мотивації у вихованців під час занять фізкультурою та 

спортом. 

 

4. Орієнтовний кошторис (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість) 

№з/п Переліквидатків Орієнтовнавартість,грн. 

1. Спортивний комплекс 13 шт 38462 

Разом: 500000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Крамчанінова Вікторія Вікторівна, директор ЗДО я/с №2, № телефону 

0632851450 e-mail: sad2vm@ukr.net; Пукач Надія Іванівна, директор ЗДО я/с №17, 

№ телефону 0939109386 e-mail: sad17@i.ua; Кравченко Наталія Іванівна, директор 

ЗДО я/с №16, № телефону 0937417860,e-mail: sadok16@ukr.net 

6.Інші додатки (мапа із зазначеним місцем реалізації проекту, 

фотографії, аудіо/відео файли, які стосуються цього проекту тощо). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



Додаток  

до бланку – заявки 

СПИСОК ОСІБ, 

які підтримують цю пропозицію (проект), що реалізовуватиметься 

за рахунок коштів громадського бюджету м.Червонограда на 2021 рік 
.«Придбання спортивних майданчиків для закладів дошкільної освіти в мм. Червоноград, Соснівка, смт Гірник» 
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